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Medienmitteilung

2000 Transporte für die Baumaschinen-Messe
In sechs Wochen ist es soweit: Die grösste Baumaschinen-Messe der Schweiz wird auf dem Gelände der BERNEXPO eröffnet. Bis die zum Teil riesigen und extrem schweren Ausstellungsgüter der über 230 Aussteller in Bern bereitstehen, ist jedoch minutiöses Planen gefragt. Der Aufbau der Messe dauert rund einen Monat und beginnt bereits Ende Februar.
40 Tonnen schwere Hydraulik-Bagger, Krane, Radlader mit mannshohen Schaufeln oder Lastwagen: So vielseitig die gezeigten Ausstellungsgüter, so komplex ist die Aufbauphase der grössten Baumaschinen-Messe der Schweiz. Aus logistischen Gründen werden bereits Ende Februar die ersten Baumaschinen auf dem BERNEXPO-Gelände aufgebaut – damit zur Eröffnung alles bereit steht. Die Messe dauert vom 18. bis 23. März 2014.
Checkpoint, Zeitvorgaben und minutiöse Planung
Wenn über 230 Aussteller ihre Baumaschinen nach Bern bringen, ist eine minutiöse Planung unabdingbar. „Wir erstellen zusammen mit den Ausstellern einen detaillierten Ablaufplan mit Zeitvorgaben“, so Messeleiter Rolf Krähenbühl. „Dies mit dem Ziel, die Verkehrsachsen rund um Bern nicht zu verstopfen“. Ab Anfang März wird auf der Autobahnraststätte Lindenrain östlich von Bern ein Checkpoint eingerichtet, von wo aus anschliessend die Einfahrt der Transporte nach Bern koordiniert wird. Rund 10 Prozent der insgesamt 2000 Transporte sind als Ausnahmetransporte deklariert und werden teilweise durch die Polizei begleitet.
Krane im Freigelände als besondere Herausforderung
Mehrere Aussteller präsentieren an der Baumaschinen-Messe im Freigelände die neusten Kran-Modelle. Hier ist der Absprachebedarf besonders gross. Bei jedem Kran werden Höhe und Bewegungsfreiheit genau festgelegt. Auch die Sicherheit ist im Freigelände ein wichtiger Aspekt: Während dem Aufbau und der Messe steht die Messeleitung täglich in Kontakt mit Meteorologen und es besteht eine Schlechtwetter-Organisation. 
Grösste Leistungsschau der Baumaschinen-Branche
Die Baumaschinen-Messe auf dem BERNEXPO-Gelände in Bern ist die umfassendste und wichtigste Messe für Baumaschinen, Schalungsbau und Zubehör. Vom 18. bis 23. März 2014 werden in neun Hallen und auf über 80‘000m2 Produkte und Dienstleistungen präsentiert, welche primär Fachleute ansprechen aus der Bau- und Gartenbaubranche, aus Gewinnungs- und Recyclingsbetrieben, Gemeinden, Bau- und Landmaschinenbetrieben sowie von Bauzulieferern und Dienstleistern. Private Besucher und Fans sind an der Messe ebenso willkommen.
Die 14. Baumaschinen-Messe auf einen Blick

Veranstaltungsort: 
BERNEXPO-Gelände, Bern

Messedauer: 
Dienstag, 18. bis Sonntag, 23. März 2014
Öffnungszeiten: 
Dienstag bis Samstag 9.00 bis 18.00 Uhr, Sonntag 9.00 bis 16.00 Uhr
Website:
www.baumaschinenmesse.ch    


Bildmaterial: 
www.baumaschinenmesse.ch Rubrik Medien, Pressebilder
Veranstalter
VSBM Verband der Schweizerischen Baumaschinenwirtschaft
Hinweis für Medienschaffende
Aufbau der Messe und Transport

Als Journalistin oder als Journalist haben Sie die Möglichkeit, beim Messeaufbau und beim Transport hinter die Kulissen zu schauen. Bitte setzen Sie sich frühzeitig, spätestens bis 21. Februar 2014, mit der BERNEXPO AG in Verbindung.
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