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Medienmitteilung

Das Neuste aus der Welt der Baumaschinen
Trends, Neuheiten und sogar Europa-Premieren von über 240 Ausstellern aus der Baubranche: Dies verspricht die grösste Leistungsschau der Baumaschinen-Branche in der Schweiz. Während bei den Baumaschinen eine Tendenz Richtung alternative Energien auszumachen ist, stehen beim Schalungsbau Sichtbeton und Sicherheitsaspekte im Vordergrund. Die Baumaschinen-Messe auf dem BERNEXPO-Gelände in Bern dauert vom 18. bis 23. März 2014.
Die Baumaschinen-Messe in Bern gilt als grösste Trend- und Innovationsplattform der Schweizer Baubranche. Über 240 Aussteller zeigen während sechs Tagen Neuheiten und Trends aus den Bereichen Baumaschinen, Schalungsbau und Zubehör. 
Der Zukunft einen Schritt voraus
In Bern werden die ersten Maschinen zu sehen sein, welche die zukünftigen Abgasnormen bereits erfüllen. Sie sind ab Werk mit Partikelfiltern ausgestattet und eine spätere Nachrüstung entfällt. Bei den Antriebssystemen der Maschinen ist derweil eine Tendenz in Richtung alternative Energien auszumachen – als Europa-Premiere wird dem Publikum beispielsweise ein Hybrid Bagger der neusten Generation gezeigt. Weiter werden Maschinen mit elektrischem Antrieb ausgestellt, welche ihre Energie von einem Dieselmotor mit Generator beziehen. 
Arbeitssicherheit und Sichtbeton im Schalungsbau
Im Bereich Schalungsbau geht der Trend hin zu Sichtbeton. Bauherren planen diesen vermehrt in ihren Bauvorhaben ein, um ein einheitliches Betonbild für das komplette Bauwerk zu erreichen. Für die dauerhaftesten Lösungen sorgen dabei Stahlschalungen, welche durchgehend ein gleich bleibendes Betonbild garantieren. Moderne Schalungssysteme verfügen heute über integrierte Abstützung, Zugänge, Arbeits- und Betoniergerüste sowie Geländer auf jeder Seite und garantieren so sicheres und gesundes Arbeiten. 

Aufbau in vollem Gang
Der Aufbau für die umfassendste und wichtigste Messe für Baumaschinen, Schalungsbau und Zubehör ist in vollem Gang. Insgesamt werden rund 2000 Transporte erwartet, welche die Ausstellungsgüter nach Bern bringen. Vom 18. bis 23. März 2014 werden auf dem BERNEXPO-Gelände in neun Hallen und auf über 80‘000m2 Produkte und Dienstleistungen gezeigt, welche primär Fachleute ansprechen aus der Bau- und Gartenbaubranche, aus Gewinnungs- und Recyclingsbetrieben, Gemeinden, Bau- und Landmaschinenbetrieben sowie von Bauzulieferern und Dienstleistern. Private Besucher und Fans sind an der Messe ebenso willkommen.
Die 14. Baumaschinen-Messe auf einen Blick

Veranstaltungsort: 
BERNEXPO-Gelände, Bern

Messedauer: 
Dienstag, 18. bis Sonntag, 23. März 2014
Öffnungszeiten: 
Dienstag bis Samstag 9.00 bis 18.00 Uhr, Sonntag 9.00 bis 16.00 Uhr
Website:
www.baumaschinenmesse.ch    


Bildmaterial: 
www.baumaschinenmesse.ch Rubrik Medien, Pressebilder
Veranstalter
VSBM Verband der Schweizerischen Baumaschinenwirtschaft
Hinweis für Medienschaffende
Aufbau der Messe und Transport

Als Journalistin oder als Journalist haben Sie die Möglichkeit, beim Messeaufbau und beim Transport hinter die Kulissen zu schauen. Bitte setzen Sie sich bei Interesse mit der BERNEXPO AG in Verbindung.

	Medienkontakt:

	Stephanie Walpen
Telefon +41 31 340 11 45
Mobile +41 78 739 89 23
stephanie.walpen@bernexpo.ch 
www.baumaschinenmesse.ch  
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